
  
 

 
1 

نقاط ـ1 A ,2  و 1 B ,3 گذرد  معادله قطري از دايره كه از مبدا مختصات مي.  دو سر قطري از دايره هستند4
 ؟كدام است

1( y x 5     
2 (y x 2   
3 (y x 3 4     
4 (y x 3 4   
  
  



  
 

 
2 

xهر گاه ـ2 y 2 3 1 و y x 3 4 الاضلاع باشند به طوري كه   دو ضلع از يك متوازي8 O ,3  محل تلاقي 5
 ؟تواند باشد الاضلاع كدام مي الاضلاع باشد مختصات رأس متوازي قطرهاي متوازي

1 ( ,7 6    
2 ( ,1 3    
3 ( ,2 4    
4 ( ,1 6  
  
  



  
 

 
3 

هاي  مساحت مثلثي با رأسـ3   B , ,A ,  6 2 1  و 7 C ,3  ؟ چقدر است3

1 (48    
2 (24    
3 (56    
4 (28  
  
  



  
 

 
4 

xدوم، از خط ساز ناحيه  اي روي نيم نقطهـ4 y 3 4  ؟عرض آن نقطه چه عددي است.  است2 به فاصله 4

1 (4    
2 (14    
3 (6    
4 (1  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  



  
 

 
5 

x، از دو خط dهر نقطه از خط ـ5 y 2 4 1 و y x 2  ؟ كدام استdمعادله خط .  به يك فاصله است3

1 (y x 2 4      
2 (y x 2 1  
3 (x y 2 1      
4 (x y 2 4  
  
  



  
 

 
6 

xاگر ـ6 y 2 2 y و 3 x   ؟ دو مماس بر يك دايره باشند، مساحت دايره چه عددي است1
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2 (25
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3 (25
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4 (5
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